



少林黑虎門益群堂黃祥體育會  
電郵：[info@ykwcaa.com](mailto:info@ykwcaa.com)

致：各武林同道

敬啟者：

本人梁維現為少林黑虎門益群黃祥體育會之榮譽會長，回想四十年代，黃祥宗師戰後重回香港授徒時，我是他第一批徒弟。隨後高輝,朱江.....等亦陸續加入師門。今天回想已是一個甲子前的事，雖然現今我已是一個九十歲的長者，當日，黃祥宗師在我武術上和做人處世上的教導，仍歷歷在目，除了師徒關係其實情同父子。

在這數十年間，本人一直支持參與本門的日常運作，對本門師弟師妹多有認識，亦有幸得到大家的認可，推舉為榮譽會長，本人深感榮幸！希望能集合大家的力量，將黑虎門的武術延續下去。

自先師於一九九零年去世後，本會由朱江師弟出任會長處理會內日常事務，直至十年前，朱江因事未能執行會長一職，大家推選楊旺興師弟為會長，直至現在。其間本會每年都有舉辦週年晚宴藉以聯絡和團結本門弟子，本人每年都會參加以示支持楊旺興及眾執委師弟的工作。

數年前，本會獲得香港武術聯會的邀請，於賢聚會介紹及推廣黑虎門武術，由駱華輝師弟主理獲得武術界的好評和肯定。是次活動後眾執委及會長均認為有必要加強本會對外及會員間的聯繫工作，遂進行一連串活動，包括重選執委、重新以非牟利團體註冊、建立網頁、積極參與武術界及社會公益活動等等。其間會長及各執委都是本着對黑虎門的一股熱誠，無私地付出時間和

努力。每有重要決定均有諮詢我的意見，我亦必定參與。大家互相尊重，從大局着想，運作流暢，感情如兄弟一樣。

可惜近日有來歷不明人仕自稱黑虎門，還自稱甚麼「大師兄」，「黑虎門單傳」等等。對於此事本人感到非常憤慨及莫名其妙。憤慨的是本門得來不易的聲譽，會被一些冒牌的無耻之徒所毀壞，為武林同道添煩添亂。莫名其妙的是本人對黑虎門內的人和事都認識極深，已可以說是無人能及。但居然有些連我都不認識的人仕，可以自稱「大師兄」，簡直匪夷所思？為正視聽，以後如有人懷疑自稱黑虎門人仕，各武林同道或社會人仕，想予以印証，可通知本人梁維或本會執委，定會提供協助。

在此亦希望那些冒牌人仕回頭是岸，回歸正途，功德無量。

又如有對武林同道做成不便之處，敬請大家包涵原諒！

梁維



28/9/2014



楊正興

何徵  
(大師兄)

會長  
副會長  
副會長

閻振東

駱肇輝

武術總監

盧紀麟

陳健成

總教練

教練

李偉

李偉

會員

袁卓文

會員